

新闻集装箱

日前,广州市食品药品监督管理局对报道中涉及的9家火锅店进行检查,发现有两家存在不公示火锅添加剂的情况...

工商总局对我国网购市场秩序作总体评价:用户对网购总体较为满意,且满意度逐年提升,特别是对大型购物网站满意度较高...

日本食品巨头明治日前通报,发现部分日期的“明治STEP”(850克)奶粉中检测出放射性核素...

年底消费旺季将至,多家食用油巨头开始发力冲刺和布局2013年市场。一度处于市场边缘的中储粮突然宣布,将按照每年50%的速度扩产...

12月10日,北京市工商局在官网公布了服装鞋类商品质量监督结果,共查出49种不合格商品,均被责令退出北京市场...

在渠道库存清理完毕后,东阿阿胶在四季度滋补旺季来临之际再次上调复方阿胶浆的价格。12月10日,东阿阿胶通知经销商,这也是年内东阿阿胶的二度提价...

近日,有媒体曝光某些沿海城市的不法分子为追求海米的好卖相,使用胭脂红等化学色素对海米进行“美容”。这些被染成亮红色的海米往往被冠以“优质品种”高价出售...

据台湾“中央社”消息,12月7日台湾主妇联盟发起抗议,批评进口食品中辐射残留标准与检测不透明。台湾“卫生署”对此表示,日本福岛等5县食品仍禁止进口...

日前,青岛市黄岛区正式完成对100余家餐饮单位、共300个视频监控点的安装调试工作,餐饮单位厨房里的工作情况将实时进入有关部门和消费者眼帘,成为“透明厨房”...

今年6月以来,云南省公安机关出动两万多名警力,对食品加工坊、集贸市场等重点场所进行食品安全专项整治。其间,公安机关查获1500吨“问题油脂”,有力地扼住了流向百姓餐桌的“毒流”...

皖蜀联姻结硕果 五粮品质酿美酒

王淑芹 本报记者 宗毅

地处大别山腹地的安徽宿松县,早在两千多年前这里就是一个山清水秀、气候宜人,酿造美酒的好地方。唐代诗人李白曾多次前来宿松并留下了“二人对酌山花开,一杯一杯复一杯”的名句...

2008年,宿松县政府为了能使皖蜀春酒在品牌和市场上有更大的拓展,从而引进了曾在同行企业有着一定营销经验的高管团队来经营皖蜀春,在以董事长刘州、总经理陈明峰领导的年轻皖蜀春团队的努力下,经过4年的发展...

食品安全

四川省食品安全目标考核组对成都市食品安全工作进行目标考核

12月10日-11日,按照全省食品安全目标考核方案,四川省食品安全目标考核组一行对成都市食品安全工作进行了目标考核。考核组由省食安办崔兆全主任带队,实地检查了安居天涯农贸市场、伊势丹百货、红杏酒楼、新希望乳业...

求全市各级政府全力以赴建立健全食品安全工作的监管体系。下一步,成都市要全力以赴构筑食品安全网,要在机制建设、事故控制机制、监管的技术能力和风险的评估能力上,更上一层楼,让百姓满意和放心。



羚锐制药向新县高级中学捐赠食品安全科普图书

由河南省科学技术协会、河南省扶贫开发办公室、共青团河南省委联合开展的“向全省贫困中小学生捐赠《安全行动·中小学生食品安全科普知识手册》科普图书活动”启动仪式日前在河南省新县高级中学成功举行。

羚锐制药总经理程剑军表示,作为一名富有爱心的企业家,更作为一名老新县人,能为家乡父老做一些力所能及的事情是非常荣幸的,今后,他将不遗余力地为家乡的事业做出更多贡献。

分体现了党和政府以及社会爱心人士对教育事业的高度重视,对青少年健康成长的关心与爱护。新县高中也将以创建省级文明单位 and 河南省一级学校食堂为契机,联合政府相关部门经常对学生进行食品安全教育...

随后,张万友在发言中指出,青少年是祖国的未来、民族的希望。近几年来,青少年的食品安全仍然面临着威胁,青少年健康成长的宣传教育在当前和今后一段时期内不仅重要而且紧迫。

“四连带追究法”实施 重庆食品安全工作力度大

重庆市食品安全委员会近日透露,《重庆市食品安全责任连带追究暂行办法》(以下简称《办法》)已于近日颁布实施。今后,在食品原材料供应、生产、运输、储存、销售的任一环节出现食品安全事故,重庆市将启动相应机制...

痛公众神经,打击了消费者的消费信心。重庆市食品安全委员会人士透露,此次颁布的《办法》,将以“连带追究”制度弥补这一缺陷:通过对关联经营者的“连带追究”,落实、强化经营者食品安全主体责任...

区域性连带、行业连带。比如,某超市被查出有食品安全问题被要求停业整改,其连锁超市所有门店都将面临重点巡查,甚至全部停业,这就是主体连带...

如果某行业出现违反安全操作的“潜规则”,一经查实,该行业产品将在一定时间内禁止销售,这就是行业连带。据介绍,这种连带追究制度,在欧美已经实施多年。

宜昌市安监局局长黄春到关公坊酒业检查安全生产工作



考核组检查关公坊2012年度安全生产目标工作。

12月6日,宜昌市安监局局长黄春一行到关公坊酒业公司检查2012年度企业安全生产目标达成情况。夷陵区副区长李泽刚、夷陵区安监局副局长韩永红、龙泉镇党委书记田红、龙泉镇镇长尚锦华等陪同检查。

检查组一行首先对关公坊酒业罐区、地下酒窖等重大危险源防护设施进行了实地检查,公司总工程师黄梨华详细介绍了关公坊应急预案、安全隐患排查治理和重大危险源管理等方面的工作。

近年来,关公坊酒业公司在市、区安监局的指导下,牢固树立安全发展理念,始终坚持“安全第一、预防为主、综合治理”的指导方针,以标准化建设为抓手,全面落实年度安全生产责任目标...

吃出健康

10种最适合冬天吃的养生蔬菜



蔬菜不但可为人体提供丰富的维生素、矿物质和纤维素等人体必需的营养素,而且具有良好的药用价值。人们根据自身的体质、健康状态,对症食菜、择优食用,有助疗养养生,延年益寿。

- 一、包心菜 其维生素C的含量是西红柿的3.5倍,钙的含量是黄瓜的2倍。包心菜还含有较多的微量元素钼和锰,是人体制造酶、激素等活性物质所必不可少的原料。
二、菜花 含有丰富的维生素类物质,每200克新鲜菜花,可为成年人提供一天饮食所需的维生素A75%以上。
三、红薯 红薯系粮食中营养较为丰富的食品。由于红薯能供给人体大量的黏液蛋白、糖、维生素A和维生素C,因此具有补虚乏、益气力、健脾胃、强肾阴以及和胃、暖胃、益肺等功效。
四、豆芽菜 黄豆、绿豆中含有大量的蛋白质、脂肪和碳水化合物,以及钠、磷、铁、钙等人体必需的营养元素。

不良、风热型感冒、扁桃体炎、咳嗽多痰、咽喉痛等也有辅助治疗作用,可见萝卜对调理脾胃作用不小,所以有“秋后萝卜赛人参”之说。

- 八、小白菜 中医认为,小白菜养胃和中,味苦微寒,通畅利胃。小白菜富含维生素C和钙质,还含铁、磷、胡萝卜素和B族维生素等。
九、芹菜 中医认为,芹菜性凉,平肝健胃,味甘辛无毒,富含蛋白质、糖类、胡萝卜素、维生素c、氨基酸等,能兴奋中枢神经,多饮食,促进胃液分泌,增进食欲,并有祛痰作用。
十、莴笋 莴笋肉质细嫩,生吃熟炒均相宜。秋季常吃莴笋,可增强胃液和消化液的分泌,增进胆汁的分泌。
十一、萝卜 萝卜含有较多的水分、维生素C,一定量的钙、磷、碳水化合物及少量的蛋白质、铁及其他维生素,还含有木质素、胆碱、氧化酶素、甘酶、淀粉酶、芥子油等有益成分。
十二、萝卜 萝卜性凉味甘,入肺、胃二经,可消积滞、化痰热、下气贯中、解毒,用于食积胀满、小便不利等症。

如果某行业出现违反安全操作的“潜规则”,一经查实,该行业产品将在一定时间内禁止销售,这就是行业连带。据介绍,这种连带追究制度,在欧美已经实施多年。在美国,如果一家食品企业出了安全事故,不仅该企业将受重罚,其上下游企业及母公司也要一并受罚;在欧洲,一家企业若出了安全事故,整个地域的同行都要受到连累,甚至被砸掉“饭碗”。

(编者整理)